Siamo ormai alla vigilia del Trofeo delle Regioni 2018
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Anche quest'anno va in scena il Trofeo delle Regioni IUTA, manifestazione che vedrà contrapposte le Rappresentative Regionali, femminili e maschili, di Ultra Trail.
La formula, rispetto alle precedenti due edizioni sperimentali, é stata modificata. Le prove di Ultra Trail saranno le consuete: corta, media e lunga, mentre i Trofei messi in palio e assegnati saranno 3, uno per ciascuna specialità. Le location sono nuove rispetto allo scorso anno e vedranno con certezza coinvolte le organizzazioni facenti capo alla Maremontana a Loano (SV) per la prova corta e al Trail dei Nebrodi (ME) per la prova media. E' in corso di definizione l'individuazione e la location della prova lunga che quanto prima provvederemo ad ufficializzare.
In attesa che gli atleti si schierino sulla linea di partenza domenica 25 marzo alle ore 6, forniamo in anteprima la composizione delle Rappresentative, che hanno aderito alla prova corta ed il curriculum gare, considerando, come periodo di osservazione, dal primo gennaio 2017 ad oggi per ciascun atleta partecipante.
L'elenco dei partenti e' prestigioso cosi come il loro palmares, elementi questi che ci gratificano per l'impegno profuso da tutti coloro i quali hanno deciso di affiancare Iuta in questo impegnativo e prestigioso progetto, che pone al centro dell'attenzione la condivisione, la diffusione e la partecipazione di più regioni con il coinvolgimento di più atleti possibili.
Per gli uomini: Davide Cheraz, Jarno Venturini, Enzo Benvenuto, Fabrizio Ridolfi, Matteoli Federico, Ruocco Giovanni, Rinaldi Stefano, Beretta Roberto, Ludovisi Emanuele, Tozzi Ivan, Nasso Daniele, Martini Roberto e Marco Zanchi,
per le donne: Lisa Borzani, Sonia Locatelli, Giulia Vinco, Isabella Lucchini,
hanno deciso di sposare questo progetto e di partecipare a questa prima prova di Ultra Trail corto.
Alcune rappresentative sono costituende e saranno presenti con un numero di partecipanti non sufficienti per poter entrare a far parte della classifica finale, ma che hanno fortemente voluto essere presenti per condividere la filosofia e le finalità di questa manifestazione.
A beneficio di tutti coloro che vogliano approfondire il profilo di ciascun atleta partecipante al Trofeo, potete visualizzare (clicca qui) il report estratto attraverso l'applicazione VERITAS, strumento targato Iuta e nato dalla collaborazione con DUV Statistik che permette di verificare e di poter conoscere, in anticipo e con un semplice click, il curriculum dell'ultimo anno sportivo di ciascun atleta sottoposto all'analisi di questa specifica applicazione.
A questo punto ci fermiamo, in attesa che il terreno di gara determini i primi verdetti relativi al TdR Iuta 2018. Buone corse a tutti.
Paolo Pajaro, coordinatore Area Trail IUTA
